

# SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések



2020 09 13



**A év, Évközi 24. vasárnap, bérmálás**

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

## A hét szentjei, ünnepei

hétfő	A Szent Kereszt felmagasztalása
kedd	A fájdalmas Szűzanya
szerda	Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök vértanúk
csütörtök	Bellarmin Szent Róbert püspök és egyháztanító
szombat	Szent Januáriusz püspök és vértanú

**Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön!**

## Egyházközségi tájékoztató

<b>13, vasárnap 16:00</b>	<b>Bérmálási szentmise, dr. Bábel Balázs Érsek Úr jön. Kérjük, hozzanak maszkot az érseki szentmisére!</b>
<b>13, vasárnap 18:00</b>	<b>Az esti szentmise elmarad.</b>
<b>14, hétfő 17:00</b>	Az elsőáldozók szüleinek <b>megbeszélés</b> a templomban.
<b>szepember 13–20</b>	A világ bezárult, a szívünk kitárult – <b>Online előtalálkozót</b> rendeznek a NEK jegyében az iec2020 YouTube-csatornáján.
<b>15, kedd 18:00</b>	Az <b>Utcaapostolok</b> találkozója a szentmisével kezdődik.
<b>17, csütörtök 17:00</b>	A KÉSZ jánoshalmi csoportja szervezésében <b>Gyirán Péter atya</b> előadása „Jézus Krisztus áldozata a Szent Eukarisztia” címmel a kápolnában.
<b>18, péntek</b>	<b>Az egésznapos szentségimádást</b> plébániánk lelki-szellemi-erkölcsi megújulásáért a <b>templomi üvegteremben tartjuk.</b>
<b>08:00-17:00</b>	<b>Bejárat a sekrestye felől.</b>
<b>17:00</b>	<b>Imaóra</b> a betegekért, majd utána szentmise a <b>templomi üvegteremben. Bejárat a sekrestye felől.</b>
<b>19, szombat</b>	<b><u>Zarándoklat „Ismerd meg Egyházmegyédet!”</u></b>
	<b>Indulás:</b> a jánoshalmi buszpályaudvarról reggel 08:00 órakor.
	<b>Érkezés:</b> kb. 16.30 ugyanoda.
	<b>Program:</b> Kisszállás- Tompa-Kelebia-Csikéria-Bácsszőlős-Bácsalmás (szerény ebéd) - Mátételke templomainak meglátogatása. A program módosítás jogát fenntartjuk.
	<b>Részvételi díj</b> a jelentkezéskor befizetendő: 2.000 Ft.

„A cél megvalósításához a fedezetet a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye EGYH-TAB-20-P-0005 azonosítószámú támogatása biztosítja” részben.

Jelentkezés minél előbb az irodában.

**Mindenki hozzon magával maszkot, anélkül nem lehet jönni!**

**20, vasárnap 09:00**

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja jótékonyági céllal **TERMÉNYÁLDÁST** szervez szept. A szentelésre összegyűlt gyümölcsöket és zöldségeket a hajléktalanszállóra és rászoruló családoknak juttatják el. A felajánlott terményeket 19-én, szombaton az esti szentmise után és vasárnap 8 órakor várják a szervezők. Előre is köszönik nagylelkű felajánlásait.

**27, vasárnap 09:00**

Az elmaradt **elsőáldozás** pótlása.

### Egyéb

**Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, keresztteltni szeretne, kérjük, jelezze az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00.**

- Megjelent egyházközségi újságunk a **Jánoshalmi Harangok**. A bejáratoknál elvihető. Adományt köszönettel elfogadunk az újságért. Egy újság 200 Ft-ba kerül.
- A járványhelyzet erősödése miatt a máltaisok **szájmaszk varrására kérnek segítséget**. Alapanyagot tudnak biztosítani. Jelentkezőket a máltai irodába várnak munkanapokon 8-12 óráig.

### Házasság

- **Fekete Patrik, József és Fackovcová Darina** nőtlen fia, feleségül veszi **Sári Laurát, Tibor és Rácz Éva** hajadon leányát. Esküvőjük szombaton **17:00 órakor** lesz itt a templomban. **Imádkozzunk a házasulandókért!**

**EGYH-KCP-19-0428 pályázat  
támogatásával valósultak meg a programok,  
a Jánoshalmi Római Katolikus Plébánia szervezésében.**

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2019.



**Szentjánosbogár – klub**

A foglalkozásokat havonta egy alkalommal szervezzük 10-14 év közötti korosztály részére, a foglalkozások egy rövid előadással kezdődnek, közösségépítő játékok, vetélkedők formájában folytatódnak.



### **Zarándoklat és Tapasztalatscere**

2019.07.06 Kalocsa- Kecskemét Egyházmegye kisközösségei között,

Helyszín: Jánoshalma, Jakabszállás, Kecskemét, Kerekegyháza, Solt, Akasztó Soltvadkert Jánoshalma

Akasztói templomban



**Zarándoklat** 2019.09.21. Szeged-Csanádi Egyházmegyében

Nádi Boldogasszony kegytemplom Gyula



### **Ministráns közösségépítő zárandoklat**

2019.07.1-3. Szeged Városnéző séta



### **Sport Nap**

2019. nov. 22-23. „Belon Gellért Emlékverseny” a jánoshalmi esperes kerület ifjúsága részére.  
Mélykúton került megrendezésre.

Köszönet a támogatásért. Menyhárt Sándor plébános

**2020. június 21-étől, Dr. Bábel Balázs,  
Kalocsa-kecskeméti érsek  
az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig**

<b>szentmisék és szertartások egész idején</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>➤ A hívek számára a templomokban továbbra is biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére!</li><li>➤ A <b>szenteltvíztartókat továbbra se használjuk!</b></li><li>➤ A <b>védőmaszk használata tetszőleges</b>, mindazok, akik jónak tartják, hordják a továbbiakban is.</li><li>➤ A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem engedélyezett, <b>a szentáldozás továbbra is kézbe történjen!</b></li><li>➤ A szentmiséken továbbra is <b>el kell hagyni a békeköszöntést kézfogással.</b></li><li>➤ A hatóságokkal továbbra is működünk együtt mindenben, és tartjuk be az általuk adott általános irányelveket.</li></ul>
--	---

<b>Perselyadományok</b>	<b>Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor</b> helyezték a kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is adományunk.
<b>Gyóntatás</b>	<b>A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, vagy egyeztetett időpontban.</b>



# *K Ö SZ Ö NJ Ű K.*

hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, egyéb adományaival támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit, az épületek karbantartását, a rászorulóknak segítségét.

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, csekken, átutalással:

Római Katolikus Plébánia

OTP 11732129-20034553 számlaszámra  
vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.

**Isten áldja meg érte!** Sándor atya, plébános